

我市加大对黄河流域 入河排污口检测、溯源、整治工作

本报讯(记者 张世彬) 10月24日,记者了解到,新乡市生态环境综合行政执法支队组织长垣市、原阳县、封丘县、平原示范区等县(市、区)执法人员在市生态环境局原阳县分局召开了黄河流域入河排污口监测、溯源、整治工作推进会。

会上首先通报了市黄河流域入河排污口监测、溯源、整治开展情况、工作进度及完成质量。制定了月工作调度制度,对进度缓慢的县(市、区)进行点名通报。同时成立了6人审核小组,并对审核工作提出了要严把质量关,一次性发现问题、解决到位,坚决杜绝敷衍了事、得过且过等相关要求。

随后,参会人员来到原阳县官厂镇进行实地培训操作,对楼谷堆村生活污水排放口、刘固村农田退水口和原阳县豫铭鑫蛋品加工厂废水排放口3个不同特点排污口点位进行了提水样监测,现场溯源逐一明确责任主体,并在生态



执法人员进行实地培训操作

环境部环境监督APP录入相关信息。

据悉,通过本次推进会,提升了执法人员在黄河流域入河排污口溯源整

治工作中的业务能力,将加快我市入河排污口溯源整治的整体进度,确保顺利完成目标任务。

利用唱戏大舞台 普及交通安全知识

本报讯(记者 申长明) 为提高“一老一小”群体的交通安全意识,有效预防和减少交通事故的发生。10月24日,辉县交警走进梅溪馨居社区,利用搭台唱戏、人员聚集的时机,开展交通安全知识宣讲,深化“美丽乡村行”交通安全活动。

在活动现场,宣传民警秦际川用通俗易懂的语言,为现场群众讲解道路交通安全法律法规,紧扣“一老一小”和“一盔一带”的主题,向老人及儿童普及交通安全知识,告诉广大群众过马路要走人行道,未满12岁不能骑自行车上公路骑行等交通安全知识。引导大家拒绝交通违法行为,摒弃交通陋习,争做文明、遵规、守法的交通参与者。随后,民警在现场还播放了《家有一老一小,如有一珍一宝》交通安全快板书,并向现场群众发放《一盔一带交通安全宣传页》。

据辉县市公安交警部门相关负责人介绍,通过交通安全与传统文化的有机融合,寓教于乐,把交通安全知识送到群众心中,进一步增强农村群众的交通安全意识,提升自我安全防范能力,严防交通事故的发生,切实筑牢农村源头交通安全防线。

50家废品回收场站实现挂牌经营

本报讯(记者 李文奇) 一谈起废品收购场站,给人的印象多是环境卫生脏乱差,经营无序。可近段时间,细心的市民发现,我市的废品收购场站变了模样,统一标牌、统一服装、统一样式的规章制度和价格公示牌上墙,环境卫生和经营秩序得到持续改善,让人耳目一新。

这些变化,源于市商务局“七统一规范”工作的强力推进。为推进城市精细化管理水平,持续推动废品回收场站环境整治,市商务局对废品回收场站实行统一标牌,7个建成区已完成废品回收场站区一乡镇(街道)两级编码。

截至目前,我市已有50家废品回收场站实现挂牌经营,其中红旗区和经开区实现废品回收场站全部挂牌经营。

同时,这50家废品回收场站实现营业执照、内部规章制度、价格公示牌、公益广告统一上墙,并统一了服装。截至目前,已为50家废品回收场站发放统一服装200余套。另外,我市对基本环境卫生和经营秩序不能达标的场站,以及多次整改不到位的场站坚决予以取缔。近期,我市共取缔场站12家。

“统一的标识牌,时刻提醒废品回收场站经营者保持良好环境卫生和经营秩序。”市商务局相关负责人介绍,

“七统一规范”工作的开展,有效提升了市废品回收行业形象。50家已挂牌企业争做示范点,以点带面,全面开花,带动其他落后场站提高认识,不断提升环境卫生水平,形成比学赶超良好局面,推动行业规范发展。



加强环境“微治理” 共创共建共享美好家园



砍伐枯树现场

本报讯(记者 申长明) 10月26日,记者了解到,为切实改善辖区人居环境,牧野区花园街道金龙社区加强环

境“微治理”,及时整治辖区危险枯树,消除安全隐患。

据了解,为切实改善辖区人居环

境,金龙社区充分整合辖区资源,发挥基层治理中的主体作用,开展“微治理”,打造文明、绿色“共建共享”的美好家园。“51号院里面有一棵枯树倾倒了,可能会倒下来砸到路过的居民,很不安全。”该社区负责人在接到51号院居民打电话反映的情况后,第一时间联系专业人员到现场查看,并讨论相关处理事宜。

倾倒的枯树不仅影响环境,也是安全隐患。为防止掉落的枯枝造成意外,金龙社区工作人员提前做好告知和疏导工作。在砍伐工作结束之后,社区工作人员、辖区党员、居民一起对枯死的树木和周边环境进行清理、打扫。经过半天紧张有序的工作,枯树得到了妥善处理,满地的树枝也被清理干净,成功消除了安全隐患,赢得了小区居民的高度赞扬。

莫名成公司监事 “有诉必办”解难题

本报讯(记者 崔敬) “感谢你们连续近80天的帮助,这下我们可以顺利申请残疾人低保了!”10月24日,开封杞县聋哑人宋女士通过亲属向牧野区政务服务中心工作人员表达感谢。

今年8月10日,杞县的一对聋哑夫妻在亲属的陪同下来到牧野区政务服务中心求助。原来,这对夫妻在当地申请残疾人低保时,发现妻子宋女士在我市牧野区一家公司名下“担任”监事职务,导致他们无法申请低保。

因此,夫妻俩来到牧野区政务服务中心企业开办专区申请取消监事职务。中心负责人立即开展“有诉即办”,与市场监督管理局、公安三方联动,积极联系涉事公司负责人。但该公司法人、股东均失联,后经注册地市场监督管理局工作人员到现场核查,确认该注册地无此企业。

工作人员再次尝试联系了该公司股东亲属,取得了股东联系方式,但该股东无法到达现场。经多方沟通协调,该股东委托朋友帮其办理注销业务,并按照要求登报进行为期45天的公示。公示期满后,后续相关材料由股东从国外邮寄至我市进行办理。

近80天的时间里,牧野区政务服务中心工作人员持续跟踪此事办理进度。10月23日,通过远程办理,最终顺利将公司注销登记业务办结,宋女士的申请诉求得到圆满解决。